

Місцевий осередок Всеукраїнська громадська організація
«Асоціація ветеранів державної контрольно-ревізійної служби
України»

у Шевченківському районі м. Києва

№ 54/1-О від 28 травня 2014 р.

Меру міста Києва

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36

Копія: Адміністрація Президента України

01220, м. Київ, вул. Банкова, 11

Голови громадської організації «Ветеранів
державної контрольно-ревізійної служби України»

Кисельов В'ячеслав Леонідович

03134, м. Київ, вул. Смиренко, 14/9, кв. 196

тел.: [REDACTED] [REDACTED]

Шановні УКРАЇНЦІ!

Наша громадська організація цілком підтримує вимоги, які озвучували у засобах масової інформації, щодо призначення на керівні посади активних, цілеспрямованих та прагнучих до розбудови Нашої могутньої Держави та які, підтримуються громадою і не допускали в ході несення служби зловживань владою і порушень законності. Зважаючи на вищевказане звертаємось до Вас з проханням розглянути можливість затвердження на посаді голови Святошинського районної державної адміністрації в місті Києві, першого заступника Морозова Володимира Григоровича, який свого часу не допустив захоплення радикально налаштованими особами приміщення районної адміністрації та одним із перших в місті Києві, організував взаємодію і спільне патрулювання території району працівниками міліції з мешканцями району.

В подальшому Володимир Григорович, зважаючи на відсутність та бездіяльність частини керівників району, налагодив роботу адміністрації та забезпечив координацію дій, що в свою чергу позитивно вплинуло на свідомість мешканців району.

Звертаємо Вашу увагу на те, що ми повністю довіряємо Морозову Володимирі Григоровичу, який у складний час не ховався за спинами підлеглих та спираючись на підтримку громади, забезпечив захист життя та здоров'я мешканців району від Януковських провокацій, тому його призначення позитивно вплине на добробут та подальше стрімке процвітання району.

Сподіваємось на Ваше розуміння та підтримку.

Прошу надати письмову відповідь за адресою:

03134, м. Київ, вул. Смиренко 14/9, оф. 196, тел. [REDACTED]

Голова ветеранів ДКРС



В. Кисельов

Київська міська державна
адміністрація
12.06.2014 № 13942

